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ACTA NÚM. 01/2021 CORRESPONENT A LA SESSIÓ EXTRAORDINÀRIA I URGENT DEL 
PLE DE L’AJUNTAMENT DE FONT-RUBÍ CELEBRADA EL DIA 20 DE GENER DE 2021. 
 
 
IDENTIFICACIÓ DE LA SESSIÓ 

 
Núm.: 01/2021 
Caràcter: Extraordinària i urgent  
Convocatòria: Primera 
Data: 20 de gener de 2021 
Hora d’inici de la sessió: 13:30 
Hora d’acabament de la sessió: 13:33 
Lloc: Sala de sessions de la Casa Consistorial de Font-rubí 
 
ASSISTENTS: 

 
Alcalde-President 
Sr. Xavier Lluch i Llopart, alcalde 
 
Regidors: 
 
Grup Municipal de Junts per Catalunya Font-rubí:  
Sr. Sebastià Moya i Arenas; 
Sr. Fèlix Tutusaus i Galimany; 
Sra. Ma. del Carme Sibil i Galimany. 
 
Grup Municipal d’Esquerra Republicana de Catalunya-AM: 
Sr. Josep Maria Sala i Santacana; 
Sr. Martí Càlix i Tarrida. 
 
Regidors no assistents, que han excusat la seva presència: 
Sra. Sònia Guimerà i Vilardell; 
Sr. Lluís Ortega i Rey; 
Sra. Joana  Faura i Bonell. 
 
Secretària-Interventora:  
Sra. Eva Puig Pérez. 
 
 
ORDRE DEL DIA: 
 

1. Pronunciament del Ple sobre la urgència de la sessió. 

2. Realització del sorteig públic per escollir els membres que hauran de formar part de la 
mesa de les Eleccions al Parlament de Catalunya del dia 14 de febrer de 2021. 

 
El Sr. Alcalde obre la sessió i dona la benvinguda als regidors assistents. 
 
Oberta  la  sessió  i  un  cop comprovada per la secretària l’existència del quòrum que cal 
perquè pugui ser iniciada (article 90 del Reial Decret 2568/1986, de 28 de novembre, pel qual 
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s’aprova el Reglament d’Organització, Funcionament i Règim Jurídic dels Ens Locals), es 
procedeix a conèixer dels següents assumptes inclosos en l’ordre del dia:  
  
PUNT PRIMER.- RATIFICACIÓ DE LA URGÈNCIA DE LA CONVOCATÒRIA DE LA 
SESSIÓ PLENÀRIA EXTRAORDINÀRIA. 
 
El Sr. Alcalde justifica i motiva la urgència de la convocatòria de la sessió plenària perquè ahir 
el Tribunal Superior de Justícia de Catalunya ha aprovat la suspensió cautelar, per raons 
d’especial urgència, el Decret 1/2021, de 15 de gener, pel qual es deixa sense efecte la 
celebració de les eleccions al Parlament de Catalunya del 14 de febrer de 2021 a causa de la 
crisi sanitària derivada de la pandèmia causada per la covid-19; i això implica que s’han de 
reprendre tots els tràmits del procés electoral, entre ells el sorteig de membres de mesa, que 
finalitza avui dimarts segons la LOREG, tot i que excepcionalment s’amplia el termini fins el 
dia 21, d’acord amb l’escrit de la Junta Electoral de Zona de dimarts dia 19 de gener. 
 
D’acord amb el que preveu l’article 79 del Reial Decret 2568/1986, de 28 de novembre, pel que 
s’aprova el reglament d’organització, funcionament i règim jurídic de les entitats locals, cal 
sotmetre a ratificació la urgència de la convocatòria. 
 
 
Subjecte la ratificació de la urgència de la convocatòria de la sessió plenària, el resultat 
de la mateixa és el següent: 6 (sis) vots a favor provinents: 4 (quatre) vots del Grup 
Municipal de Junts per Catalunya Font-rubí i 2 (dos) vots del Grup Municipal d’ERC-AM. 
Per tant, el Ple ratifica la urgència per unanimitat. 
 
 
 
PUNT SEGON.- REALITZACIÓ DEL SORTEIG PÚBLIC PER ESCOLLIR ELS MEMBRES 
QUE HAURAN DE FORMAR PART DE LA MESA DE LES ELECCIONS AL PARLAMENT 
DE CATALUNYA DEL DIA 14 DE FEBRER DE 2021. 
 
En compliment del que preveu la Llei 5/1985, de 19 de juny, del Règim Electoral General 
(articles 25 a 27), es procedeix a fer el sorteig, amb un programa informàtic, dels membres 
que formaran la Mesa Electoral en les properes Eleccions al Parlament DE Catalunya, donant 
el següent resultat: 

 
Junta Electoral de zona de: Vilafranca del Penedès 
Municipi: Font-rubí 
Districte Censal: 01 
Circumscripció Electoral: Barcelona 
Secció: 001 
Mesa: U 
 
 
TITULARS: 
 
President/a: Sr. E. S. G.  
1r Vocal: Sr. A. S. A. 
2n Vocal: Sr. M. M. G. 
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SUPLENTS: 
 
1r. de President/a: Sr. A. E. Z. V. 
2n. de President/a: Sra. M. R. M. 
1r. de 1r Vocal: Sr. J. R. S. 
2n. de 1r Vocal: Sr. J. C. M. 
1r. de 2n Vocal: Sra. A. M. R. V. 
2n. de 2n Vocal: Sr. J. X. P. G. 
 
 

Un cop obtingut l’esmentat resultat del sorteig, la Secretària informa als assistents que s’haurà 
de trametre tota la documentació necessària a la Junta Electoral de Zona perquè es pugui 
procedir a la notificació de les persones designades per formar part de la Mesa Electoral en 
les properes eleccions.  
 
 
 
 
 
I sense haver-hi més assumptes per tractar, l’Alcalde aixeca la sessió, a Font-rubí, a la data i 
lloc a dalt consignats, quan són les 13,33 hores. 
 
 

   Vist-i-plau, 
La Secretària-Interventora,                                 L’Alcalde-President, 

Eva Puig Pérez                                 Xavier Lluch i Llopart 
Document signat electrònicament al marge 


